

Dohoda o urovnaní

uzatvorená podľa § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka

(ďalej ako „Dohoda“)

I. Účastníci dohody

Obec Mútne

Mútne 194, 029 63 Mútne

Zastúpená: Marián Murín, starosta obce

IČO: 00314668

DIČ: 2020571696

bankové spojenie: Prima banka Slovensko, a.s.

číslo účtu: 4008613002/5600

IBAN: SK09 5600 0000 0040 0861 3002

(ďalej len „obec Mútne“)

a

Stredoslovenská distribučná, a.s.

Pri Rajčianke 2972/8, 010 47 Žilina

Zastúpená: Ing. Mgr. Marek Štrpka, generálny riaditeľ

IČO: 36 442 151

DIČ: 2022187453

IČ DPH: SK2022187453

bankové spojenie: VÚB, a.s.

číslo účtu: 2143550551/0200

IBAN: SK44 0200 0000 0021 4355 0551

Obchodný register Okresného súdu Žilina, oddiel: Sa, vložka č. 10514/L

(ďalej len „SSD“)

II. Všeobecné ustanovenia

2.1. Predmetom tejto dohody je úprava postupu legalizácie neoprávneného premiestnenia a výmeny všeobecne prospešného zariadenia - elektrickej rozvodnej skrine RIS MŠ typ RIS 3 12x400A (ďalej ako „skriňa RIS“), pôvodne umiestnenej na budove materskej školy súpisné číslo 765, parcela KN-C 558 v k. ú. Mútne. Vlastníkom skrine RIS s názvom MŠ je SSD. Pri výmene spomínanej skrine RIS došlo aj k zmene trasy NN kábla AYKY 4x50 (ďalej len „NNk“) smerom do skrine PRIS2 pri č. d. 689 a bol pripojený do novo vymenenej skrine PRIS typu SRP5+ZD (ďalej ako „skriňa PRIS“).

Nakoľko skriňu RIS preložila obec Mútne dňa 6.11.2024 severozápadne od pôvodného umiestnenia skrine RIS, na presne neurčený pozemok do oblasti parcel KN-C 1624/1 a KN-C

558 k. ú. Mútne bez vedomia a súhlasu SSD, zmluvné strany sa dohodli, že uzatvoria túto Dohodu, v ktorej stanovujú záväzné podmienky, na základe ktorých obec Mútne zlegalizuje umiestnenie skrine PRIS na pozemku na ktorý bola preložená, t.j. stavbu skrine PRIS riadne skolauduje na svoje náklady v prospech SSD a zabezpečí majetkovoprávne vysporiadanie umiestnenia novej skrine PRIS v prospech SSD.

2.2. Neoprávneným premiestnením skrine RIS bez súhlasu a vedomia SSD došlo zo strany obce Mútne k porušeniu zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon), zákona č. 251/2012 Z.z. o energetike a o zmene a doplnení niektorých zákonov a vyhlášky úradu pre reguláciu sieťových odvetví, ktorou sa ustanovujú štandardy kvality prenosu elektriny, distribúcie elektriny a dodávky elektriny č. 236/2016 Z.z..

III. Predmet dohody

3.1. Predmetom tejto Dohody o urovnaní je určenie postupu legalizácie súčasného umiestnenia novej skrine PRIS po jej preložení bez vedomia a súhlasu SSD obcou Mútne.

3.2. Účastníci tejto Dohody sa vzájomne dohodli, že obec Mútne, na vlastné náklady zabezpečí najneskôr do **6 mesiacov** od jej podpísania :

- a) vypracovanie projektovej dokumentácie skutočného vyhotovenia a inžinierskej činnosti skrine PRIS (ďalej len „PD IČ“), a to prostredníctvom dodávateľa z prekvalifikačného systému SSD (zoznam dodávateľov tvorí prílohu tejto Dohody) v súlade so štandardom projektovej dokumentácie a inžinierskej činnosti SSD, ktorý je zverejnený na webovom sídle www.ssd.sk.
- b) legalizáciu umiestnenej novej elektrickej rozvodnej skrine PRIS spolu so zmenenou trasou časti NNk t.j. ohlásenie drobnej stavby resp. stavebné povolenie a kolaudačné rozhodnutie prostredníctvom dodávateľa z prekvalifikačného systému SSD.
- c) vypracovanie geometrického plánu a majetkovoprávne vysporiadanie pozemkov pod premiestnenou elektrickou rozvodnou skriňou PRIS a časťou NNk v prospech SSD, t.j. zriadi v prospech SSD vecné bremeno na umiestnenie skrine PRIS a NNk a zabezpečí v prospech SSD právo prístupu, údržby na základe zmluvy o vecnom bremene v prospech tretej osoby, ktorej vzor predloží SSD, a to na dobu neurčitú.
- d) odovzdá SSD kompletne doklady súvisiace s legalizáciou súčasného umiestnenia novej skrine PRIS a NNk v súlade so štandardom projektovej dokumentácie a inžinierskej činnosti SSD (preberajúca osoba za SSD je Ing. Ivan Ondrejka 0915922839)

IV. Osobitné ustanovenia

4.1. Touto Dohodou o urovnaní sa riešia všetky sporné vzťahy medzi oboma účastníkmi tejto Dohody, ktoré vznikli v súvislosti s neoprávneným preložením skrine RIS a umiestnením novej skrine PRIS, ku ktorému došlo dňa 6.11.2024.

4.2. Účastníci Dohody súhlasia, že obsah tejto Dohody nesprístupnia akýmkoľvek spôsobom tretím stranám, okrem vybraného dodávateľa z prekvalifikačného systému SSD, bez predchádzajúceho písomného súhlasu druhého účastníka tejto Dohody.

4.3. V prípade, ak v budúcnosti vzniknú akékoľvek nároky tretích strán napr. na náhradu škody, ktoré vzniknú v súvislosti s neoprávneným preložením skrine RIS, zmluvné strany sa dohodli, že zodpovednosť za vznik týchto nárokov v plnej výške bude znášať obec Mútne. Obec Mútne sa podpisom tejto dohody zaväzuje, že akékoľvek nároky, pokuty, záväzky vyplývajúce z neoprávneného premiestnenia skrine RIS bude znášať v plnej miere a je si vedomá porušenia všeobecných záväzných právnych predpisov a všetkých možných právnych následkov, ktoré jej z tohto protiprávneho konania vyplývajú.

4.4. V prípade akéhokoľvek porušenia zmluvných povinností zo strany obce Mútne, môže SSD odstúpiť od Dohody. Odstúpenie musí byť písomné a doručené druhej zmluvnej strane. Účinky odstúpenia začínajú plynúť jeho doručením druhej zmluvnej strane. V prípade porušenia akejkolvek povinnosti zo strany obce Mútne je SSD oprávnená uplatniť si zmluvnú pokutu vo výške 5 000 EUR, a to za každé porušenie zmluvnej povinnosti. Nárok na náhradu škody nie je dotknutý úhradou zmluvnej pokuty.

V.

Záverečné ustanovenia

5.1. Táto Dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma účastníkmi Dohody a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia. Táto zmluva bola zverejnená dňa v Centrálnom registri zmlúv. Zmeny a doplnenia tejto Dohody je možné vykonať len písomne formou dodatku podpísaného oboma účastníkmi Dohody.

5.2. Dohoda je vyhotovená v dvoch rovnocenných exemplároch, pričom každý účastník Dohody obdrží po jednom exemplári.

5.3. Účastníci Dohody prehlasujú, že si túto dohodu prečítali, oboznámili sa s ňou, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu s ňou ju vlastnoručne podpisujú.

V Žiline, dňa

V, dňa

Stredoslovenská distribučná, a.s.

Obec Mútne

.....
Ing. Mgr. Marek Štrpka
generálny riaditeľ

.....
Marián Murín
starosta obce

Príloha č. 1: Zoznam dodávateľov z prekvalifikačného systému SSD